

2025年7月15日 株式会社 KUL

# 株式会社 K U L が 4 年連続ベースアップを実施。 5 年間で 16.3%の昇給を実現、

「"暮らしやすい"をデザインする」を社員にも実践

"暮らしやすい"をデザインする



# **KUL** Corporation

### ベースアップの概要

当社は、7月1日付けで全社員を対象として給与のベースアップを実施しました。当社のベースアップは 2022 年度から 4年連続の実施となり、2021年度から今年度までの累計の昇給率は 16.3%に達し、同期間の消費者物価指数(総合)の上昇率約12%を上回る水準です。

#### 物価高騰下における社員の生活基盤強化

長期にわたる物価高騰が社員の家計に少なからぬ影響を与えている現状を踏まえ、当社では社員とその家族が経済的不安なく業務に集中できる環境づくりを推進しています。厳しい経済状況下においても社員の生活をしっかりと下支えすることが、会社全体のパフォーマンス向上につながると考え、継続的な待遇改善に取り組んでいます。

# 企業スローガン体現による事業拡大と働きやすさの両立

当社では 2022 年に新たな経営ビジョンに基づく企業スローガン「"暮らしやすい"をデザインする」を掲げ、主力事業である商業施設運営事業やマンション管理事業に加え、e スポーツ事業や指定管理者制度による事業などの新領域への挑戦を積極的に推進しています。事業拡大と並行して、社員自身の"暮らしやすい"環境づくりにも注力し、働きがいと生活の質を両立できる職場環境の実現に尽力しています。

当社は今後も、「"暮らしやすい"をデザインする」というスローガンのもと、すべての従業員が 能力を最大限に発揮できる職場環境の構築に努め、従業員がやりがいや働きやすさを感じられる 持続可能な企業を目指して取り組みを強化してまいります。

# 会社概要

会社名:株式会社KUL

所在地:大阪府大阪市中央区本町四丁目 3-9 本町サンケイビル 19階

代表者:代表取締役 吉田 滋

事業内容:地域社会における施設その他居住者等の利便に供する施設の建設、経営又は管理

URL:株式会社KUL

## 本件に関する問い合わせ先

株式会社 KUL 広報室 担当:遠藤、藤田

電話番号:06-6245-5050